

# 特朗普竞选集会“未遂刺杀”事件特勤局“败”在何处 调查报告进行“错误汇总”

美国特勤局20日发布一份初步报告,细述内部调查所发现的美国前总统唐纳德·特朗普7月遭遇“未遂刺杀”事件中的安保失败,包括事先安排和执行过程中诸多方面。特勤局代理局长罗纳德·罗说,这一事件是特勤局的“失败”,特勤局将吸取教训,避免重蹈覆辙。

今年7月13日,特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭遇未遂刺杀。特勤局职业责任办公室20日发布一份长5页的初步调查报告,全面报告的公布预计还需要一段时间。

美联社称特勤局20日发布的报告为该机构迄今就此次未遂刺杀事件所作最为正式的“错误汇总”。报告分五方面予以说明,其中包括不少特勤局安保的基本原则问题。

首先,在特勤局的指挥管控与州、地方执法部门协作方面,存在大量问题。

报告说,特勤局是受保护场所安保方案的最终责任方,确保州和地方执法人员明确特勤局的行动要求与作用对于任务的成功至关重要。特勤局先遣人员有责任确保州和地方相关执法部门的支持符合特勤局的要求与原则。这一点在7月13日的安保工作上失败了。经询问发现,特



勤局和州、地方执法人员在安保方案组成部分的理解和预期上存在差异。

协助安保的州和地方执法人员还反映存在沟通问题,包括不少人不知道现场有两处独立的通信中心。这造成他们错以为特勤局能直接接收他们发送的无线电信息。

在执行7月13日的安保工作上,

一个地方警察部门要求另一地方部门提供战术支援,特勤局方面本应掌握相关情况并做好沟通。而实际情况是,一支当地战术支援小队部署在枪手开枪的建筑二楼,却在集会开始前都没有和特勤局人员通过气。虽然有人过问这支支援小队的狙击手站位是否足够有效,但“没有下文”,也没人和特勤局先遣人员谈过让他

们部署到屋顶。

其次,在对保护对象暴露于危险的评估和后续应对上,特勤局一开始就不满意特朗普竞选团队选择的场所,认为这对安保工作构成“挑战”。然而,特朗普竞选团队看重这处露天场所能容纳更多特朗普的支持者。报告指出,虽然特勤局先遣人员和安保方案监督人员均意识到露天场所所致安全风险,但未采取措施切实解决。枪手开枪的建筑处于为特朗普划定的“安全边界”外,特勤局人员对关联这一建筑的诸多安保细节都不掌握。

第三,现场通信安排存在问题,包括安保人员未能快速传递可疑人员信息,部分关键信息通过移动电话片段化传输,而非通过特勤局无线网络。

第四,专业设备方面,负责应对无人飞行器威胁的特勤局先遣人员遇到了技术问题。报告写道,如果这部分运转正常,或能率先发现克鲁克斯,他7月13日早些时候在特朗普集会地附近放飞了遥控飞行器。

特勤局报告最后提及“行动节奏”,认为紧张的竞选日程与活动安排等诸多因素造成特勤局人员执行任务时承受压力,影响执行效果。

(新华社特稿)



易卜拉欣·阿基勒

## 黎真主党高级指挥官死于以军空袭

黎巴嫩真主党20日夜间证实,其高级指挥官易卜拉欣·阿基勒当天在以色列对黎巴嫩首都贝鲁特南部郊区的空袭中身亡。

阿基勒是继福阿德·舒库尔后,真主党在两个月内第二名遭以军“斩首”的高级指挥官,舆论认为真主党连失两名干将对其指挥结构构成“重大打击”。

斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月7日对以色列实施的突袭。

以色列国防部长约亚夫·加兰特表示,以军借助空袭“定点清除”阿基勒,意味以黎冲突进入“新阶段”。

以军20日空袭真主党目标后,真主党打击以色列北部多处目标作为回应,其中包括一处情报基地。真主党称,正是由这处情报基地指挥以军对真主党指挥官展开刺杀行动。

阿基勒现年61岁,上世纪80年代初加入真主党,自2008年以来担任真主党最高军事机构成员,目前还是真主党精锐部队拉德万部队的高级指挥官。综合多家外电报道,真主党军事部门先前呈现“三足鼎立”局面,由三名指挥官负责不同方向的军事行动,阿基勒和舒库尔就位列其中。但两人遭以军“斩首”,对真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉而言,犹如失去左膀右臂。

### “危险循环”

联合国黎巴嫩问题特别协调员雅尼娜·亨尼斯-普拉斯哈特20日谴责以军对黎巴嫩人口密集区域实施空袭,称这是“极其危险的暴力循环”,会导致“毁灭性后果”,“必须叫停”。哈马斯方面指责以军炸死阿基勒是犯下“新罪行”,侵犯“黎巴嫩的主权”。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比表示,以方并未就20日的空袭提前知会美方。他同时敦促在黎美国公民尽快离开黎巴嫩,警告美国公民不要前往该国。

值得注意的是,阿基勒被列在美国缉拿对象“黑名单”上。美国国务院2023年悬赏700万美元征询有助于对阿基勒进行“身份确认、定位、逮捕或定罪”的信息。美方指认阿基勒参与1983年对美国驻黎大使馆爆炸袭击

等事件。

位于黎巴嫩的卡内基中东研究中心真主党问题专家穆哈纳德·哈格·阿里说,阿基勒曾在伊朗接受多年军事训练,作战经验丰富。

美国智库华盛顿研究所真主党问题专家哈宁·加达尔指出,本周早些时候发生的真主党通信设备爆炸事件叠加眼下阿基勒遭以军空袭,显示出以色列掌握了真主党大量情报。这两起事件分别对真主党的通信系统和指挥结构构成“重大打击”。

黎巴嫩17日发生大规模传呼机爆炸事件,次日又发生对讲机爆炸事件,合计已造成30多人死亡、约3000人受伤。黎巴嫩政府和真主党指认以色列策划爆炸事件,以色列尚未公开回应。

(新华社特稿)

### 再折一将

真主党20日夜间证实,阿基勒死于以军当天对贝鲁特南郊开展的空袭行动。

黎巴嫩公共卫生部21日说,在以色列20日对黎首都贝鲁特南郊空袭中死亡的人数升至31人,其中包括7名妇女和3名儿童。

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提谴责以方不重视任何“人道主义、法律或道义考量”,对黎巴嫩人口稠密的住宅区展开空袭。

按照美联社说法,此次空袭行动是以色列2006年与真主党发生大规模冲突以来对贝鲁特实施的最致命空袭。随着救援展开,伤亡人数或进一步增加。

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里说,包括阿基勒在内的约11名真主党指挥官死于以军的空袭行动。另据以军总参谋长赫齐·哈莱维的说法,上述真主党指挥官先前长期策划针对以色列北部边境地区的袭击行动,意图发动类似于巴勒

### 2024年9月24日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新吴区南星苑小区343#—352#、滨湖区红山花园小区10#—15#、梁溪区阳光城市花园小区32#—39#。停气时间为2024年9月24日09:00至2024年9月24日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年9月22日

### 2024年9月24日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:五星家园小区649#—741#。停气时间为2024年9月24日08:30至2024年9月24日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年9月22日